
UCHWALA NR XIIV462119 
IU?Y MIEJSKIEJ W EODZI 

z &nia 28 sierpnia 2019 r. 

w sprawie skargi p. 
na dzialanie Zastqpey Dyrektora Miejskiego 0irodka ~ o r n o c ~ ~ ~ o r k e j  w Lodzi. 

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15 ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorzapzie 
gminnym (Dz. U. z 2019 r. poz. 506 i 1309) oraz art. 229 pkt 3, art. 237 8 3 oraz art. 238 § 1 
ustawy z dnia 14 czerwca 1960 r. Kodeks postqpowania administracyjnego @z. U. z 2018 r. 
poz. 2096 oraz z 2019 r. poz. 60,730 i 1133), Rada Miejska w Lodzi 

uchwala, co nastqpuje: 

8 1.1. Skargq p. -- na dzidanie, ZasQpcy Dyrektora Miejskiego 
OSrodka Pomocy Spo4ecznej w Lodzi uznaje siq za bezzasadnq. 

2. Skarga jest bezzasadna z przyczyn wskazanych w uzasadnieniu do przedmiotowej 
uchwaly, kt6re stanowi jej integralnq czqSC. 

8 2. Zobowiflzuje siq Przewodnicqcego Rady Miejskiej w Lodzi do przekazania 
Skewemu niniej szej uchwaly wraz z uzasadnieniem. 

5 3. Uchwala wchodzi w Qcie z dniem podjqcia. 



Zdqcznik 
do uchwaly Nr XIII/462/ 19 
Rady Miejskiej w Lodzi 
z dnia 28 sierpnia 201 9 r. 

UZASADNIENIE 

W dniu 17 czenvca 201 9 r. do Rady Miejskiej w Lodzi wplynqia skarga na dzidanie 
Zastqpcy Dyrektora ds. opieWczych Miejskiego OSrodka Pomocy Spolecznej w Lodzi 
w zwiqzku z nieprzestrzeganiem - zdaniem Skarzqcego - obowiqzujqcych przepis6w prawa 
oraz nier6vme traktowanie dyrektor6w plac6wek opiekuhczo-wychowawczych 
nadzorowanych przez MOPS. 

Na podstawie art. 237 $ 3 Kodeksu postqpowania administracyjnego, Rada Miejska 
w Lodzi zawiadamia o nastqpujqcym sposobie zalatwienia skargi. 

Rada Miejska w Lodzi potwierdza, iz przedmiot podniesionych przez Sk-cego skarg 
- cho6 sam zloiyl tylko jednq z nich - by1 tozsamy i dotyczyl zarzutu niestosowania 
przepis6w wynikajqcych z Rozporzqdzenia Prezesa Rady Ministr6w z dnia 
18 stycznia 201 1 r. w sprawie instrukcji kancelaryjnej. Jednakie nie jest prawdq zar6wno 
ukaranie Dyrektora Pogotowia Opiekuiiczego nr 1 w Lodzi karq porzapkowst, jak r6wniez 
nier6wne traktowanie dyrektorbw, jak twierdzi Sk-y. Zar6wn0 Dyrektor Domu 
Dziecka nr 3 w Lodzi jak i Dyrektor wspomnianego Pogotowia OpieMczego otrzymali 
zMOPS w Lodzi - jako organu nadzorujqcego pracq jednostek - pisemne 
pouczenie/upomnienie. 

Rada Miejska w Lodzi m a c a  uwagq na fakt, iz ,,zgodnie z definicjq okreSlonq 
w Wielkim Slowniku Jqzyka Polskiego PWN - ,,upomnieC" oznacza m.in. zwr6ciC komuS 
uwagq, przypomnieC komuS o jego obowi~ach" .  Slowo ,,pouczenie" natomiast moze by6 
stosowane jako wskaz6wka dotyczqca postqpowania, majqca czqsto charakter upomnienia. 
Konkluzjq dla powyzszego jest, iB obydwa sformulowania zastosowane zostaly w sposdb 
prawidlowy i oddajq charakter udzielonego Dyrektorom upomnienia. Zauwaiy6 rbwniez 
naleiy, iz wbrew twierdzeniom Skarzqcego zastosowanie odmiennego nazewnictwa 
w obydwu sprawach nie Swiadczy o braku sp6jnoSci i konsekwencji w stosowaniu kar. 

Wobec powyzszego skargq uznaje siq za bezzasadnq. 

Rada Miejska w Lodzi informuje, ze niniejsza uchwda stanowi zawiadomienie 
o sposobie zalatwienia skargi w rozurnieniu art. 237 $ 3 w zwiqzku z art. 238 $ 1 Kodeksu 
postqpowania adrninistracyjnego, od kt6rego nie przysluguje taden Srodek odwolawczy ani 
Srodek zaskarienia. 

Stosownie do art. 239 $ 1 Kodeksu postqpowania administracyjnego, Rada Miejska 
w Lodzi informuje, te: ,, Wprzypadku, gdy skurga, w wyniku jej rozpatrzenia, zostaia uznana 
za bezzasadnq i jej bezzasadnoid wykazano w odpowiedii na skargq, a skariqcy ponowii 
skurgf bez wskuzania nowych okolicznoici - organ wldciwy do jej rozpatrzenia moie 
podtrzymad swoje poprzednie stanowisko z odpowiedniq adnotacjq w aktach sprawy - bez 
zawiadamiania skuriqcego ". 


